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A közgyűlés az alábbi állásfoglalást fogadta el:

- Az egységes leletezés érdekében a három kiemelt szűrővizsgálat lelete minimum az alábbi adatokat tartalmazza:

Betegazonosító adatok, UM, szülés ideje, terhességi kor, UH kor, UH terminus, magzat, lepény helyzete, szívműködés, magzatvíz mennyisége. 
I. trimeszteri lelet:

CRL, 
NT  (FMF vizsgával tizedmilliméteres pontossággal, egyebeken 3 mm felett vagy alatt) Esetleg BPD, AC (ThD), FL (a szórás megadásával)

A 11-13. hetes magzati korban ábrázolható struktúrák (koponya, gerinc, mellkas, has, gyomor, húgyhólyag, végtagok stb.) felsorolása, az esetleges eltérések leírása 
II. vagy III. trimeszteri lelet: 
BPD, (HC), ThD (AC), FL (a szórás feltüntetésével) Egyéb paraméterek (Blood flow eredmények stb.), kóros eltérések.
Javasoljuk a megtekintett fontosabb magzati szervek felsorolását, az esetleges eltérések leírását (fej, mellkas, szív, rekesz, gyomor, vesék, húgyhólyag, végtagok)

A lelet végén szerepeljen az alábbi tájékoztató és beleegyező nyilatkozat:
„ A vizsgálat a MSZNUT érvényben levő szakmai protokollja szerint történt. 
   A vizsgálat során eltérésre utaló jel nem volt észlelhető".

,A terhesség alatti ultrahang szűrővizsgálatok során a rendelkezésre álló készülékkel a szakmai protokollban előírtak betartása mellett az egyes magzati rendellenességek kimutathatósága a rendellenesség típusától, a terhességi héttől, a magzat elhelyezkedésétől, a magzatvíz mennyiségétől és a vizsgált személy testalkatától függően változó mértékű, de soha nem éri el a 100%-ot."
,,Alulírott, a vizsgálatra vonatkozó előzetes felvilágosítás után kérem az ultrahangvizsgálat elvégzését. Tudomásul veszem, hogy az ultrahangvizsgálat hatékonysága a különböző elváltozások esetében eltérő, és így nem alkalmas minden rendellenesség, adott időben, teljes biztonsággal történő felismerésére. Bizonyos rendellenességek bármikor rejtve maradhatnak. További kérdésem nincs." 
A beteg vagy törvényes képviselőjének aláírása. 
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